YPOK PpyCCKOro A3blKa,
NUTepaTypHOro YTeHus,
MaTeMaTUuKu u
OKpy>xakLiero mupa

B 3 KJ1lacce




[loaroToBKa K

KOMMNJIeKCHOM
paboTe







3HaThb...
YmMeTb...

Pa3zBuBaTth...




Ozarnaeb

Bonku

NHdopmaumns

Nnpo BOJIKOB

BoOnKun- XuwHUKn




punaymMmam cBou BONpPOCHI K




CocTaBb nnaH

BHewHUN BUA

ne oobutaror?

'MTutaHue




Cnuwu oTBeT Ha Bonpoc
«me oonTaroT BOJNIKU»?

CyLL.
BOHKVI_Q_QMJ‘_&_E)T NnoYvTM NO BCew

Tepputopum EBpasum n CesepHom
AMepUKwn.

MoauyepkHM rpaMMaTUYECKYIO
OCHOBY 3TOro npeasioXxeHus

YKaxu, KaKUMN YaCcTAMMU peun
. | BblpaXeHbl rnaBHble YNeHbl




[loyeMy BONKOB Ha3bIBakoOT
caHuTapamu?
[ToavyepkHU 3TO NpeanoXxXeHme

Kak npaBuno, oHu
OXOTATCHA Ha OONbHbLIX

U crnaobIX X)KUBOTHbIX.




[Tlog4YyepKHU, YTO eaAT BOJNKKU
BOJTHUCTOM NIMHUEW

‘AN9BF0 ANA BONTKOB MOTFyT CTaTb CaMbl€ pa3HbIe

XUBOTHbIE — JIOCU, KabaHbI, 6apaHb| KO3bl,

BOAKU OXOTATCH HAa KOMNbITHbLIX XXMBOTHbIX. MoryT
oHW-HanagaTs wHa QOMalWHUX XUBOTHbIX. Koraa
AU Mane; BORKM-eOAT NAryLwek, silepvy u
KykoB. Kaxgbin-BeHb BONK MOXeT cbeaaTthb

PUMEPHO NATb KUIorpaMmMoB Msica U BbINUBaTb
uTp Boabl. Kpome MACHOM NULLM BONKKU OXOTHO




Bonk HaknoHbI genaTtb pan
BnpaBo, BneBo,
Bnepea, Hasaa,

MHoro-mHoro pa3 noapsan
BneBo, BnpaBo,
Bnepea, Hasaga.




Hangn Bo BTOpOM ab3aue no ogHOMY NMpUMepy Ha KaXxayro 13
opcorpamm, ykasaHHbIX B Tabnuue. Bnnwu nx B Tabnuuy, He
nsmeHssn popmebl crioa. Opdorpammy nogyepKHU.

opdorpamma npumep

1. ITpoBepsiemble Oe3yaapHbIe
[JIACHbIE B KOPHE CJI0OBA

ropax-ropsbil

PABOIINCAHUC IIPUCTABOK HaxXoaATCH

2.HenpouszHocumasi corjiacHasi YyBCTBYIOT




Hangu nocnepgHee npepnoxeHne. CKONbKO B
3TOM MNpeAanoXeHun OyKB O U CKONMbKO 3BYKOB [0]?

/ / / /
Bonku o4yeHb BbIHOC/MBbIE _

A
XUBOTHbIE, OHU MOTYT NPOXUTb
0e3 eabl OKONO ABYX HeAenb.

3BYKOB [0] - 6




ﬂo.qqepKHM B nocrieaHemM npeanoxeHuu
OYKBbI MATFKMX COrfiacHbIX 3BYKOB

BOrnKkn o4eHb BBIHOCNTUBBIE
XXUBOTHBIE, OHU MOTyT
NPOXUTb 0€3 eabl OKOSNO




.'.y'. v..-llyf.. [ ] -.-:. 'y :.

AOMXKEeH ObITb. ALNK AO0MKEeH ObITb HE Y3KUU U He

A) pa3Mmep neHana

0) pa3mep KOPOOKU OT
odoyBu

A) pasmep KOpOOKu ot




Bonk Becut 30 Kr, a nuca 10 Kr.
KTo Becut bonblLue n Ha
CKOIbKO? 3 BOJ1IKa unu 7 nucuvy?

30 X 3 =90 (Kr) —-BecAT 3 BOJka

10 X 7 = 70 (Kr) —-BecAaT 7 nucumuy

"  '»90 70 = 20 (Kr)- pa3HuuUa




OTMmeTb uncdpamMmu MaTepPUKU, Ha KOTOPbIX
XNBYT BOJIKU

21. EBpa3usa




CamMmooueHKa




Camoe nerkoe sagaHue

CamMoe CroXXHoe




